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INTERROGAZIONE A RISPOSTA SCRITtA

Al Presidente del Consiglio
Regionale della Campania
On. Rosa D’Amelio
sede

AVENTE AD OC-GrrO: «PRESUNTI ILLECITI

AMMINISTRATIVI E PENAI] DA PARTE DEGLI ORGANI AMMINISTRATIVI DELLE AZIENDE SANIATARIE

DELLA CAMPANIA»

Si trasmette, per prosieguo di competenza, Iinterrogazione in oggetto a firma del Consigliere

Regionale Avv. Gianpiero ZINZI

Cordialità

Il Consigliere
Avv. Gianpiero Zinzi
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MTI\’ITA’ ISPEflIVA

REG. GEN. N&4.\%2+

Al Presidente della Giunta Regionale
della Campania
On. Vincenzo de Luca

Al Presidente del Consiglio
Regionale della Campania
Ori. Rosa D’Ameflo

Prot. N.E_ del

_______

INTERROGAZIONE A RISPOSTA SCRITTA

A firma del Consigliere Regionale Avv. Giaripiero ZINZI

PREMESSO CHE

In data dal 25 aprile u.s, i media regionali barino fatto da cassa di risonanza alle
dichiarazioni del Consigliere Francesco Emilio Borrelli, appartenente alle fila della
maggioranza consiliare;

In particolare, tanto «I! Mattino» quanto ccfl Corriere del Mezzogiorno» hanno
riportato delle dichiarazioni assai gravi che farebbero preacire una costante e orchestrata
manipolazione nelle procedure di chiamata del personale infermieristico e OSS da parte
delle Aziende Ospedaliere e delle ASL della Campania.

PRESO ATTO CHE

Le dichiarazioni del collega, tra l’altro componente della V Commissione Permanente,
fanno riferimento a presunte segnalazioni in favore di taluni all’atto delle selezioni
effettuate dalle Società di lavoro interinale che si occupano dì s&ezionare e assumere il
personale de qua per conto dell’Amministrazione Saftarl;
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Le Società interinali scelte dalle Amministrazioni Sanitarie risulterebbero fornitrici di
prestazioni presso numerosi Presidi Ospedalieri, facendo palesare nell’opinione pubblica,
l’idea che esse abbiano costituito una sorta di “cartello” finalizzato all’occupazione di tutto
lo spazio lavorativo disponibile;

Il dossier, che sarebbe stato inviato anche all’attenzione dell’Autorità Giudiziaria,
denuncerebbe, quindi, illeciti amministrativi nonché penali da parte degli organismi
dirigenziali delle Aziende Sanitarie della Regione Campania.

TUTTO Cb’ PREMESSO

il sottoscritto Consigliere regionale

INTERROGA

il Presidente della Giunta Regionale per conoscere:

Se sia a conoscenza o meno di manipolazioni nelle procedure di assunzione e quali
provvedimenti abbia in animo, atteso che le denunce qui riprese si prospettano come
ben dettagliate.

Si richiede risposta scritta a termini del Regolamento Interno.

Il Consigliere
Avv. Gianpiero Zinzi


